
    

 

 

Nota informativă 

privind rezultatele implementării proiectului 
”Agenda de advocacy în raionul Cahul-în sprijinul persoanelor cu dizabilități”  
        Proiectul "Agenda de advocacy în raionul Cahul-în sprijinul persoanelor 

cu dizabilităţi" este implementat  de către Asociația Obșească  AZI , finanțat 
de Uniunea Europeană (European Union in the Republic of Moldova) și 
Fundația Konrad Adenauer (Fundatia Konrad Adenauer Republica 

Moldova). Asociatia Obsteasca AZI a fost înregistrată în anul 2006. 
Organizația are o experiență de peste 12 ani de lucru cu persoanele cu nevoi 

speciale. A.O. „Azi” și-a propus să faciliteze participarea persoanelor cu nevoi 
speciale din raionul Cahul în procesul decizional local și implicarea acestora 
în soluționarea propriilor probleme. 

       Proiectul "Agenda de advocacy în raionul Cahul-în sprijinul persoanelor cu 
dizabilităţi" ne-a oferit oportunitatea de a cunoaşte şi înţelege mai bine nevoile 
persoanelor cu dizabilităţi, dar şi de a forma o echipă la nivel de comunitate, 
Grupul de sprijin Slobozia Mare, care a elaborat un plan de acţiuni ce vizează 
persoanele cu dizabilități din satul nostru și promovează drepturile acestor 
persoane  cu nevoi speciale. 
     În cadrul atelierelor de lucru și a campaniei de consultare cu cetățenii a fost 
elaborat un plan de acțiuni. La ateliere au participat: persoane cu dizabilități din 
localitate, profesori, reprezentanți ai consiliului elevilor, membrii AdB Junior ai    
Liceului  Teoretic  ” Mihai Eminescu” s. Slobozia Mare, APL, consilieri locali, 
reprezentanți ai instituțiilor de menire socială din localitate (școală, asistent social, 
medic de familie).Instituția noastră a organizat și desfășurat, lunar, activități de 
socializare cu implicarea persoanelor cu dizabilități, invitarea specialiștilor din 
diverse domenii, elaborarea și prezentarea dovezilor:liste de participare, poze, 
filmulețe. 
    Echipa a analizat fiecare activitate din planul de acţiuni, a întocmit procese-
verbale, concluzionând că ar fi benefic şi prioritar de a facilita accesul în Centrul 
de socializare pentru persoanele cu dizabilităţi, instituit în incinta liceului, prin 
renovarea drumului de acces, astfel încât persoanele cu dizabilităţi din comunitate, 
să frecventeze şi să se deplaseze singuri spre instituţie pentru a participa la diverse 
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activităţi culturale, informative şi educative, cu implicarea specialiştilor din diferite 
domenii de activitate. 

        Pentru rezolvarea acestei probleme identificate, ce vizează și persoanele cu 
dizabilități, proiectul vine cu o contribuție de 5 000 lei, APL  contribuie cu 25 325 
lei și IP Liceul Teoretic asigură transportarea nisipului, în sumă de 1000 lei, 
asiguarea alimentației partcipanțlor, inclusiv munca benevolă și neremunerată. 
        Totodată, suntem recunoscători şi apreciem enorm, parteneriatul constructiv 
între IP Liceul Teoretic "Mihai Eminescu", APL Slobozia Mare şi AO "Azi",  la 
derularea acestui proiect în sprijinul persoanelor cu dizabilităţi. 
 

Concluzie:  
            Acest proiect ne-a unit şi ne-a mobilizat frumos la realizarea unor activităţi 
culturale, educative, informative, dar şi la identificarea mai multor probleme din 
comunitate.Localitatea noastră prosperă continuă să se dezvolte armonios datorită 
rolului important al APL Slobozia Mare şi tuturor parteneriatelor benefice.Astfel, 
Grupul de sprijin GDS Slobozia Mare a identificat o problemă prioritară "Cale de 
acces spre educaţie" care prevede modernizarea infrastructurii de acces spre 
Centrul de socializare instituit în incinta IP Liceul Teoretic "Mihai Eminescu". O 
iniţiativă frumoasă susţinută de APL Slobozia Mare şi AO "Azi" Cahul, un plan de 
acţiuni în sprijinul persoanelor cu dizabilităţi, un plan incluziv, deshis şi realizabil 
ce urmează a fi implementat în localitate pentru că suntem o comunitate care 
promovează ACCESUL, CALITATEA şi RELEVANŢA!!! 
#CaleDeAccesSpreEducaţie 
#ParteneriatEducaţional 
 

A elaborat: 

         Elena Gîrneț, director  
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